

Le vaisselier (Witchy Pantry) grille point de croix création Barbara Ana



Marque : Barbara Ana Référence : BAN283

**Prix:** 5.68 €

Options disponibles :

fichier pdf à télécharger : français

Descriptif:

Le vaisselier (Witchy Pantry)
GRILLE DE POINT DE CROIX A TELECHARGER,

CREATION Barbara Ana

Une sorcière dans sa cuisine, en train de ranger son balai. Observez la jolie robe noire, avec des roses oranges. C'est qu'elle ne manque pas de coquetterie.

Le vaisselier est bien rempli, comme il se doit dans la cuisine d'une sorcière: souris, citrouille, chaudron débordant de mousse verte, lézards desséchés, fioles et recueils de magie.

Une petite phrase en anglais (à broder en option) est glissée à la base de la broderie: "Come Sit a Spell". C'est un jeu de mots, car si spell veut dire "sort", il ne s'agit pas de s'assoir dessus. L'expression, utilisée dans la partie rurale du Sud des Etats Unis, est plutôt adressée à une amie et signifie "viens passer un moment avec moi", autrement dit une invitation à s'assoir dans la cuisine et bavarder.

Une très jolie harmonie de couleurs. Peut se marier avec le modèle La récolte, présenté ci-dessous.

Une grille de point de croix création Barbara Ana.

>> voir tous les modèles de la créatrice Barbara Ana

Informations broderie et fournitures pour le modèle:

Le vaisselier (Witchy Pantry)

Nombre de points de la grille: 100 x 90 (largeur x hauteur)

Toile à broder: Aida, lin ou étamine blanc cassé

>> Voir le format dans la toile de mon choix (calculette de toile)

Points: Points de croix

Grille / diagramme: Noir et Blanc, Couleur

Fils: DMC,

Nombre de couleurs: 10

Thèmes: cuisine, sorcière, bavarder avec une amie

- >> voir toutes les <u>broderies pour Halloween création Barbara Ana</u>
- >> voir toutes les <u>broderies sur le thème de la cuisine</u>(tous créateurs)

Les grilles en vente sur le site Creative Poppy peuvent être téléchargées et imprimées immédiatement après commande.

Lien vers la fiche du produit